

大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神

2022年陕西省劳动模范



李锋，大专文化程度，丹凤县武关镇南坪村人，2014年11月加入中国共产党，现任南京苏陕企业管理咨询服务有限公司运营经理。

他1991年9月至1994年7月在丹凤中学学习，1994年8月至1999年7月在南京餐馆当学徒，1997年9月至1999年7月在南京市建邺区广播电视学校学习，1999年10月至2010年10月在南京市雨花台先后开办面馆、中餐厅、超市、服装店，2010年10月至今在南京苏陕企业管理咨询服务有限公司工作，担任公司运营经理。他2020年获得全国优秀农民称号，2022年4月被省委、省政府评为陕西省劳动模范。



谢晓林，柞水人，硕士研究生学历，现任陕西盘龙药业集团股份有限公司董事长兼总经理。

多年来，他始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，时刻牢记“让百姓吃上放心药，让员工过上好日子”的创业初心，开拓进取、务实创新、埋头苦干，将毕生心血倾注于企业发展，致力于中医药守正创新。他先后被评为陕西优秀共产党员、全省医药行业抗击新冠肺炎疫情先进个人、商洛市劳动模范，2022年4月被省委、省政府评为陕西省劳动模范。



梁富斌，丹凤县岔庄镇河口村村民，中共党员，县十八届党代表、十九届人大代表。

他1986年高中毕业后从事个体经营，2005年至2012年在新疆托里县鑫源矿业有限公司工作。2013年，他返乡在岔庄镇河口村发展良种天麻种植，2020年成立丹凤县良种天麻产业园，在岔庄镇河口村建设麟岭天麻产业园基地，将天麻种植、加工、科研、展示、观光、康养有机结合在一起，带动全县2万余亩天麻种植，提供就业岗位500余个。2022年4月，他被省委、省政府评为陕西省劳动模范。



郭晓斌，商州人，大专学历，中共党员，1998年8月进入陕西森弗天然制品有限公司，现任公司生产车间技术员。

他在工作中，充分发扬不怕苦、不怕累、勇担当的精神，先后主持完成公司食用油、固体饮料、益生元菊粉、特膳食品等生产线的工艺制订、工艺提升、技术改造，助力企业实现高质量发展。他被商州区委、区政府授予商州区“四个一百”人才工程首批优秀产业科技人才称号，2022年4月被省委、省政府评为陕西省劳动模范。



郭夏锋，中共党员，大专文化程度，现任洛南县景村镇宏泰金银花专业合作社理事长兼党支部书记，市县人大代表、陕西省高级职业农民。

他先后被评为陕西好人、商洛市青年致富标兵，也是洛南县首届“五四”青年奖章获得者。他带头领办的洛南县景村镇宏泰金银花专业合作社先后被评为省级扶贫示范社、省级优秀妇女合作社、省级青年示范社、省级百强示范社、陕西省十佳合作社、国家级示范社。2022年4月，他被省委、省政府评为陕西省劳动模范。



梁文敏，中共党员，职高学历，二级技师，现任陕西香菊药业集团有限公司动力工段长，长期在生产一线从事设备维护与自动化更新改造等工作。

他不畏艰难、顽强拼搏、勇于改革、乐于奉献的精神和先进事迹成为企业的一面旗帜，2013年被评为商洛市劳动模范，2020年被评为商洛高新区优秀共产党员。他负责的动力工段年年被集团公司评为先进集体，先后被商洛市总工会、陕西省总工会授予工人先锋号称号。2022年4月，他被省委、省政府评为陕西省劳动模范。



程伊洲，大专学历，中共党员。1991年至1997年在山阳县漫川磷肥厂工作，2002年9月至2011年11月分别任康家坪村村文书、村主任、公选的村党支部书记，2011年12月至今任板庙村公选的村党支部书记兼村委会主任。2018年至2020年，他连续三年被山阳县委、县政府评为脱贫攻坚工作优秀村干部，2019年4月被山阳县委、县政府评为首届劳动模范，2021年6月被商洛市委评为优秀党务工作者，2022年4月被省委、省政府评为陕西省劳动模范。



谢付记，商南县清油河镇碾子沟村六组的一名普通农民。近年来，他不等不靠，通过自己不懈努力，甩掉了贫困的帽子。他致富的同时不忘乡里，不断引导和发动群众发展天麻种植，实现了脱贫致富的目标，成为村里的致富带头人。他坚信科学技术是第一生产力，多次外出学习种植技术，逐步成长为一名享誉一方的知识型新型农民，2022年4月被省委、省政府评为陕西省劳动模范。



余之超，镇安县秦绿食品有限公司董事长、镇安县高寒食用菌木耳产业协会会长、镇安县手工挂面协会会长。

她自主研发的一种手工小麦胚芽挂面的制作方法获得商洛市科学技术一等奖，牵头研发的立体塔式木耳种植架及木耳栽培技术获商洛市科学技术奖二等奖。她建立食用菌研发种植基地，种植的“清野秦绿”牌木耳被评为陕西名牌产品。本人获得商洛市第二届十佳创业明星、商洛市首届十佳农民等称号，2022年4月被省委、省政府评为陕西省劳动模范。

2022年陕西省先进工作者



魏智慧，丹凤人，大学文化程度，中共党员，现任商州区高级中学副校长、语文高级教师。

她2000年8月参加工作，先后荣获陕西省名师工作室主持人、陕西省学科带头人、陕西省优秀教师、陕西省教学能手、商洛市教学名师、商洛市优秀共产党员等省市荣誉称号。她爱岗敬业、无私奉献、业绩突出，曾受邀到陕西师范大学讲课作报告，任省市各级赛教评委，赴美国赛格斯高中研学，2022年4月被省委、省政府评为陕西省先进工作者。



王凯，市农科所办公室主任，现任洛南县洛源镇洞坪村第一书记。8年脱贫攻坚，他7年都奋战在脱贫攻坚第一线。从脱贫攻坚到乡村振兴，他始终发挥第一书记引领作用，勇挑重担、履职尽责，先后推行系列工作举措，创新工作方法，增加群众收入，巩固脱贫成果。商洛农村集体产权制度改革工作受到国家评估组高度评价，使商洛产改工作在全省有声音、有经验、有形象，闯出了“商洛样板”。他2021年荣获全国脱贫攻坚先进个人称号，2022年4月被省委、省政府评为陕西省先进工作者。



张银强，现任市人社局党组书记、局长。他团结带领干部职工忠诚履职、主动作为，着力稳就业、扩社保、强人才、促和谐、优服务，精准施策力保重点群体就业的典型做法获国务院办公厅表扬，落实鼓励和支持就业创业政策措施工作受到省政府表彰。围绕“一都四区”建设目标，牵头创建的国家级（康养）高技能人才培训基地，获得人社部批准。在助力脱贫攻坚和服务发展中，他先后被评为全省脱贫攻坚先进个人和全市经济社会发展突出贡献先进工作者，2022年4月被省委、省政府评为陕西省先进工作者。

2022年陕西省先进集体



山阳县天竺山国家森林公园管理委员会近年来致力于推进天竺山景区提档升级，实施了设施、产品、文化、服务、形象五大提升工程，实现了景区旅游“+度假+康养+体育+研学+文化”融合发展。景区先后创建为国家4A级旅游景区、全国全民健身登山基地、全国森林康养基地、陕西省科普教育基地，荣获陕西省服务名牌产品、省级应急管理示范点、陕西省平安景区、商洛市文明景区、商洛市旅游服务标准化标杆示范单位等40多项荣誉。2022年4月，管委会被省委、省政府评为陕西省先进集体。



商洛市林业局持续践行“绿水青山就是金山银山”理念，服务“一都四区”建设，有力推动全市生态环境质量持续好转，森林覆盖率位居全省第一，正在由“林业大市”向“林业强市”奋进。市林业局先后为全市赢得国家森林城市等国字号荣誉称号3项、全省绿化模范城市等省级荣誉称号2项，先后被授予省级文明单位、全国林业系统先进集体等省部级荣誉称号6项，连续14年被市委、市政府评为年度目标责任考核优秀单位，2022年4月被省委、省政府评为陕西省先进集体。



洛南环亚源铜业有限公司于2017年7月启动建设，占地380余亩，总投资10.23亿元，其中固定资产投资7.63亿元。现有有色金属分拣中心、固废处置利用、稀贵金属提炼、粗铜吹炼、阳极铜精炼、商贸物流区、固废废自储中心等七大工业板块。公司于2019年11月9日投产运营，原材料源自全国各产废企业及有收集、储存危险废物质质的单位。年可处置固废N万吨，其中危废12.15万吨，生产阳极铜板10万吨、粗铜5万吨、合金铜5万吨、黄金1.4吨、白银300余吨。2022年4月，公司被省委、省政府评为陕西省先进集体。